

# **Haus Kraller**

appartamento vacanze in Millstatt



Weg am Waldrand 110 · A-9872 Millstatt · info@hauskraller.at · 0043 (0)4766 3190 Ulteriori informazioni sono disponibili all'indirizzo http://www.hauskraller.at



## **Haus Kraller**

### appartamento vacanze a Millstatt

Genießen Sie bei uns Ihren Urlaub mit traumhaftem Blick auf den Millstätter See und die umliegende Bergwelt! Unsere komfortabel ausgestatteten Ferienwohnungen sind zwischen 53 und 63 m² groß, befinden sich in ruhiger, sonniger Hanglage und verfügen über Südbalkon oder Südterrasse. Das Zentrum Millstatts ist in 10 bis 15 Gehminuten erreichbar. Durch den direkten Anschluss an das Wegenetz ist unser Haus zudem ein optimaler Ausgangspunkt für Spaziergänge, Wander- und Radtouren.



situato in collina  $\cdot$  lago - distanza (m): 600  $\cdot$  zona tranquilla  $\cdot$  in montagna  $\cdot$  periferia  $\cdot$  vicino al bosco  $\cdot$  sul sentiero

## Camere e appartamenti

Attuali offerte

#### Appartamento, doccia e vasca, 1 camera da letto



Appartement für 2-4 Personen mit Südterrasse, gelegen im Parterre der Süd-Ostseite des Hauses. Die Wohnung ist ca. 53 m² groß und verfügt über ein Wohnzimmer mit ausziehbarer Couch, ein separates Sch...



1-2 Personen · 1 Camere da letto · 53 m<sup>2</sup>



#### Appartamento, bagno, WC, 1 camera da letto



Appartement für 2-4 Personen, mit Südterrasse, gelegen im Parterre der Süd-Westseite des Hauses. Die Wohnung ist ca. 55 m² groß und verfügt über ein Wohnzimmer mit Schlafcouch für 2 Personen, eine kl...

€ 95,00
ad appartamento al 21.09.2024

VAI ALL'OFFERTA

1-2 Personen · 1 Camere da letto · 55 m²

#### Appartamento, bagno, WC, 1 camera da letto



Appartement mit Balkon für 2-4 Personen im II. Stock auf der Süd-Ostseite des Hauses. Die Wohnung ist ca.  $53~\text{m}^2$  groß und verfügt über ein Wohn/Schlafzimmer mit einem Doppelbett, ein separates Schlafz...

€ 91,00 ad appartamento al 21.09.2024

1-2 Personen · 1 Camere da letto · 53 m²

#### Appartamento, bagno, WC, 1 camera da letto



Appartement mit Balkon für 2-4 Personen auf der Süd-Westseite des Hauses im II. Stock. Die Wohnung ist ca. 63 m² groß und verfügt über ein Wohn/Schlafzimmer mit Doppelbett, Bad/WC, eine separate klei...

€ 95,00 ad appartamento al 21.09.2024

**VAI ALL'OFFERTA** 

1-2 Personen · 1 Camere da letto · 63 m²

#### Appartamento, doccia e vasca, 1 camera da letto



Appartement für 2 Personen gelegen im I. Stock an der Süd-Ostseite des Hauses, mit Balkon und Seeblick. Die Wohnung hat ca. 53 m² und vefügt über eine Wohnküche mit 4 Herdplatten, Backrohr, Wasserkoc...

€ 99,00 ad appartamento al 21.09.2024

VAI ALL'OFFERTA

2 Personen · 1 Camere da letto · 53 m²

#### Appartamento, doccia, WC, 1 camera da letto



Appartement für 2-4 Personen mit Balkon und Seeblick, im 1. Stock auf der Süd-Westseite des Hauses. Die Wohnung ist ca. 63 m² groß und verfügt über ein großzügiges Wohnzimmer mit Kochzeile, ein separ...

€ 99,00 ad appartamento al 21.09.2024

1-3 Personen  $\cdot$  1 Camere da letto  $\cdot$  63 m $^2$ 



### Condizioni

Unsere Wohnungen sind ideal für den Urlaub zu zweit, können aber zum Teil auch von bis zu vier Personen benutzt werden. Sie sind allesamt mit Kühlschrank, Geschirrspüler und SAT-TV ausgestattet, zudem gibt es kostenfreies W-LAN. Im Preis inbegriffen auch ist die Millstätter See-Inclusive Card. Diese bietet Ihnen unter anderem

gratis Eintritt in die Strandbäder rund um den See gratis Eintritt ins Hallenbad "Drautalperle" in Spittal/Drau gratis Eintritt in die Museen der Region gratis Benützung der Almstraßen gratis Fahrten mit dem "See- und Bergtaxi" innerhalb der Gemeinde Millstatt gratis Überfuhr vom Schillerstrand in Millstatt zum Südufer des Sees gratis Teilnahme am "Yoga am See" 40 % Ermäßigung im Badehaus Millstatt bis zu 60 % Ermäßigung im Kino Millstatt Übrigens: Da direkt hinter unserem Haus ein schönes Waldstück liegt, wird auch Ihr vierbeiniger Freund einen Urlaub bei uns genießen!

### Eventi al lago Millstätter See

Eventi attuali a partire da 21.09.2024

Data	Tempo	Titolo	Località	
21.09.2024	11:00	Kulinarischer Herbstreigen am Millstätte	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
26.09.2024	10:30	Turbo Thilda in Millstatt	Millstatt/See	DETTAGLI
27.09.2024	17:00	GALERIE IN PROGRESS presenting Artist in	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
27.09.2024	17:00	Kunstverein millstART in Millstatt: GALE	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
04.10.2024	19:00	millstART in Millstatt 2024: FINISSAGE	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
21.09.2024	16:30	Führung millstART2024	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
21.09.2024	14:00	Friedensgespräche Millstätter See 2024	Millstatt	DETTAGLI
21.09.2024	20:00	Konzert des MGV "Liederquell" Molzbichl	Spittal/Drau	DETTAGLI
21.09.2024	21:00	Lendorfer Nachkirchtag	Lendorf, Kärnten, Austria	DETTAGLI
22.09.2024	08:00	Mottofrühstück "Alles in rot"	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
22.09.2024	17:00	Carinthia Saxophon Quartett	Millstatt/See	DETTAGLI
24.09.2024	18:00	Lernen kann auch Spass machen	Spittal/Drau	DETTAGLI
25.09.2024	18:30	Vortrag Räucher- und Rauchnächte	Spittal/Drau	DETTAGLI
26.09.2024	17:00	Lachyoga mit Sieglinde Steinacher	Millstatt am Millstätter See	DETTAGLI
26.09.2024	18:30	Vortrag: Sommerfrische und Alltagsgeschi	Spittal an der Drau	DETTAGLI



26.09.2024	19:00	Imker Stammtisch im Gasthof Perauer	Lieserbrücke/Lieserhofen	DETTAGLI
27.09.2024	17:00	Landmarkt Seeboden	Seeboden	DETTAGLI
27.09.2024	19:30	Porcia Klassik - Trio legno nero	Spittal/Drau	DETTAGLI
28.09.2024	17:00	60 Jahre Alpenrose - Abschlusskonzert mi	Millstatt	DETTAGLI

### **Haus Kraller**

appartamento vacanze a Millstatt

Weg am Waldrand 110 A-9872 Millstatt

E-mail: info@hauskraller.at Telefono: 0043 (0)4766 3190 http://www.hauskraller.at